000 “ABC-AnsannH”
_ABC Pa3spaboTtka 1 Nnpon3BoOACTBO U3aennn 3

o= A MMH CTa/K, atOMUHUA, KOMMO3UTHbIX MaTeEPUanoB

MAPKA, MOJIEJIb MO}IEJ'[BHHI71 Toa JABUT'ATEJIb TPAHCMUCCHU APTHUKYJI
Subaru Forester 2013- 2,0 Turbo BCE 22.09 ABC

3awuTta AKIIM

I TaTHEIH GOIT

FBomr M10x35 Kpormrrein Nel

IMafita M10
JakmagHad ABC.05.01.000.001

[T TaTHLIH GOnT

Bont M8x30
Il aiba M8

KpoHwTeiH Nol

HOpﬂIlOK YCTAaHOBKH KOMILJIEKTA 3alIMTBI:

1. [IpunoxuTh 3aIUTy K Ky30BY aBTOMOOWIIS, U
ONPEJEIIUTh TOUKH KPETUICHHUS.
2. VYcranoButs kpoHiTeidH Nel noj mratHbie

TOYKH KPETUICHHS.

VY CTaHOBUTH 3aKIIaHbIE M3 KOMIUIEKTa Kpemexa.

Y CTaHOBUTH 3alIUTY.

5. Bce touku kperienus 3atsHyts (M10-50 Hw,
M8-30 Hm, M6-10 Hm). Hcnonb3oBanne
ITHEBMOMHCTPYMEHTA 3aIlPELEHO.

pw

CocTaB KOMILIEKTA Kpenexa:

HAVMMEHOBAHUE KO%I;I(;I 15E APTHUKVII
Eo M8x30 2 mIT.
- M10x35| 2 mr.
I11aii0a M8 2 ImT.
yBEIUYCHHAs MI10 2 wmr.
. 8 2 mWT.
[ITaii6a rposep 10 2 .
Kponmreitn Nel 1 wT.
Saxnazmas M10 2mr.  |ABC.05.01.000.001
IUIaHKa

www.abe33.ru



